



各 位

埼玉県川口市飯塚一丁目 18 番 8 号 株式会社アドミラルシステム 代表取締役会長兼社長 丸山 治昭 (コード番号: 2351 東証マザーズ) 問合せ先 取締役 青木 邦哲 (Tel:048-259-5111)

株式会社スポーツレイティングス設立に関するお知らせ

当社は、株式会社スポーツレイティングスを設立いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

子会社設立の経緯・趣旨

株式会社スポーツレイティングスは、日本で初めてプロ野球選手ごとのレイティング(評価)の提供を主たる事業として事業展開いたします。

同社が提供するレイティング「BBR」(注)の大きな特徴として、試合ごとに各チームの選手を 100 点満点で評価するものです。また、本件につきましては、特許出願中(特願 2005-20949)です。

サービスの提供につきましては、プロ野球データの徹底分析を行なうレイティングポータルサイトを 開設いたします。また、今シーズン開幕に合わせ、大手ポータルサイトへのサービス提供を予定してお り、プロ野球球団やその他ポータルサイトからもお問合せが来ております。

サイト名称 :『スポーツレイティングス』 サイト開設日:平成17年3月1日(予定) サイトURL:http://www.sports-ratings.co.jp/

(注)レイティング「BBR」(BaseBallRating)について

「BBR」とは、多岐に渡る評価基準によって、選手の貢献度および活躍度を、総合的に 100 点満点の形式で評価したものであります。打率・打点・防御率のような数値データのみで評価した場合、通常の本塁打と逆転サヨナラ本塁打は同等の評価となりますが、同システムの場合、試合展開などの詳細な状況分析も評価に影響するため、試合の流れによっては同じ本塁打でも全く評価が異なります。そのため、記録的な面での好不調だけでなく、勝負強い選手かどうかなどもこの値で知ることができます。

主な事業内容(予定)

スポーツレイティング情報配信サービス

会社の概要

1.社 名:株式会社スポーツレイティングス

2.設立:平成17年1月19日3.本店所在地:東京都新宿区西新宿

4.代表者:代表取締役 丸山 治昭

5. 資本金等: 1億円 6.決算期:3月

7.株 主:株式会社アドミラルシステム 100%

8 . 会社ロゴ:



株式会社スポーツレイティングス

(商標出願中)

業績に与える影響

子会社設立による業績に与える影響は、第4四半期連結会計期間中の設立であることから、当連結会計年度においては軽微であります。そのため、平成16年5月13日付にて発表いたしました平成17年3月期通期業績見通しにつきましては修正ございません。

来期以降の業績見通しにつきましては、決定し次第速やかに開示いたします。